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Старости сіл Семенівка та Кулі  Сторожика Геннадія за роботу в 2025 році. 
 

Повноваження старости прописані частиною 6  ст. 541 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та  «Положенням про старосту 

Обухівської територіальної громади Київської області» затвердженого рішенням 

Обухівської  міської  ради від 30 березня 2023 року № 816-39-VIII, Положенням 

про старосту,  рішення «Про звітування старости Обухівської міської 

територіальної громади Київської області про свою роботу за 2025рік» 

Обухівської міської ради від 27 листопада 2025року №1928-87-VIII та іншими 

нормативно-правовими актами, звітую про свою роботу в період з 01 січня 2025 

року по грудень  2025 року. У своїй роботі я керувався законодавчими актами 

України. Виконував доручення секретаря Обухівської міської ради та 

виконавчого комітету, відстоював інтереси жителів свого округу та виконував 

інші обов’язки в правовому полі повноважень старости. визначені 

законодавством. 

Округ  утворено  з двох населених  пунктів Семенівка та Кулі  з центром  

у селі Семенівка. 

Станом на 01.01.2026 року  село Кулі  налічує  – 103 житлових будинки в 

яких зареєстровано 121чол. В селі Семенівка налічується – 329 житлових 

будинки в яких зареєстровано   476 жителів,  а по факту проживає значно 

більше. Жителів ВПО проживає –  5осіб. 

          На території округу функціонують: один  ліцей налічує 137 учнів,  один 

заклад дошкільної освіти «Зернятко» налічує 30 діток ,  Святоуспенська церква, 

одна бібліотека ,  п’ять магазинів та в кожному селі ФАП і поштове  виїзне 

відділення . 

В наших селах функціонують  укомплектовані пункти обігріву,  а в 

освітніх закладах  облаштовані найпростіші укриття. 

  Робота по  округу проводилась відкрито, в інтересах громади. В межах 

повноважень та фінансової можливості забезпечувалось вирішення питань 

жителів, пошук методів і підходів до розв'язання назрілих, гострих, життєвих 

питань.    

Для відкритого спілкування мешканців сіл створено групу у застосунку 

«Вайбер» та існує група в соціальній мережі Фейсбук та Телеграм.  

Я, як староста є член виконавчого комітету, беру участь у засіданнях 

сесій,  засіданнях виконавчого комітету міської ради, виконую доручення  

секретара міської ради.  

         Прийом громадян проводжу по місцю роботи та за місцем проживання 

жителів села в межах робочого та в позаробочий час. Здійснюю моніторинг 

стану дотримання їхніх прав і законних інтересів. 

 Протягом  2025 року на особистому прийомі було 48 громадян. Підняті 

питання вирішено по можливості. 



Постійно обговорюю з громадянами проблемні питання громади, 

проводжу зустрічі з активістами, завжди відкритий до нових ідей та 

пропозицій, всі питання вирішую невідкладно. 

За звітний період підготовлено та направлено  47 листів  до різних 

установ та організацій, (відповіді на запити різних установ, надання  

інформації, надання характеристики) . Протягом звітного періоду було видано 

120 довідок різного характеру. Видано 28 витягів з державного Реєстру 

територіальної громади на запити осіб або їхніх законних представників про 

реєстрацію місця проживання. 

Одним  із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння 

жителям округу в підготовці документів, що подаються до органів місцевого 

самоврядування. У 2025 році всі заяви (на отримання допомоги на лікування, в 

зв’язку з скрутним матеріальним становищем, на отримання допомоги 

мобілізованим в ЗСУ ) були розглянуті в повному обсязі. 

Здійснювався контроль за надходженням  податків до міського бюджету, 

проводилась робота з виявлення боржників  зі сплати земельного податку.  

У  весняний та осінній період проводилась роз’яснювальна робота щодо 

негативних наслідків спалювання сухої трави та листя. 

Санітарний стан та благоустрій територій - це візитівка кожного 

старостинського округу. Попри війну, жителі села брали активну участь у 

соціально-економічному та культурному житті села. Проводилось 

впорядкування домашніх господарств жителів села, приватних магазинів, 

установ та  прилеглих до них територій, узбічь під’їзних доріг, пам’ятних місць, 

кладовищ.  Посильну допомогу щодо забезпечення благоустрою надає 

агропідприємство орендар паїв ТОВ «Роза-Л». Також покращилася співпраця з 

ТОВ «Поділля  Агропродукт» ,які надали благодійну допомогу на виготовлення 

банерів загиблим воїнам. 

Контроль благоустрою проводи я особисто , відділ благоустрою 

Обухівської міської ради так і КП «Обухівська міська варта» 

   Мешканці громади в минулому році продовжували підтримувати наших 

захисників: плели маскувальні сітки,  організовували збори на закриття потреб 

військових, збирали продукти харчування для військових. 

Плідна співпраці з відділами , управліннями виконавчого комітету та 

депутатами Обухівської міської ради, комунальними службами, підприємцями , 

мешканцями сіл є результат того, як нині виглядає Семенівський округ.  

А це: 

-  поточний  ремонт ділянок дороги вулиць Молодіжна с.Семенівка, 

Польова села Кулі  та ямковий ремонт вулиці Вишнева с.Кулі; 

- обігрів в укритті ЗДО «Зернятко»;  

- встановлення дитячих майданчиків в селах округу; 

- встановлення генераторів в Семенівському ліцеї та ЗДО «Зернятко»; 

- розробка ПКД та виділення коштів на ремонт покрівлі Семенівського  

ліцею; 

-  замовлено та виготовлено банери  на Алею Слави загиблим воїнам 

яких в нас шість. 

Звісно в нас з’являються й нові виклики це: 

Ремонт греблі на річці Красна. 



Продовження поточного ремонту доріг які були розпочаті і частково 

виконані по підсипці  в 2025році так і і виникли критичні ями на інших 

вулицях.  

Утеплення найпростішого укриття . 

Заміна вікон і дверей в клубі с. Кулі, які вже більше 5років чекають свого 

часу. 

Допомоги  потребуємо в облаштуванні площадки під алею памяті 

загиблих воїнів. 

Ремонт фасаду та відмостки адмінприміщення. 

  

 

Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності секретарю міської ради 

Ларисі Ільєнко, депутатам, виконавчому комітету міської ради, аграріям ТОВ 

«РозаЛ», ТОВ «Поділля Агропродукт», всім мешканцям хто доклав зусиль для 

покращення життя нашої громади.   

І надіємося на плідну допомогу 2026році 

          Окрема вдячність нашим ЗСУ захисникам і захисницям  за можливість 

жити і працювати  

Також дякуємо нашому КП «Обухівтеплотрансбуд» працівникам 

благоустрою, які роблять села нашої громади чистими, красивими та 

охайними.                                                            

Всім бажаю миру, здоров’я , наснаги та впевненості у завтрашньому дні! 

 

 

 

 

 

 

 


